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ВСТУП 

     Відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про 

свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю сьогодні я, як 

директор школи, звітую про персональний внесок у підвищення рівня 

організації навчально-виховного процесу та створення належних умов для 

забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти за 2021-2022 

навчальний рік. 

    Звіт складався з розділів, а саме: 

1. Вступ 

2. Навчальний процес 

3. Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників 

4. Методична робота 

5. Виховна робота 

6. Забезпечення організації харчування 

7. Фінансово - господарська діяльність 

8. Головні завдання закладу освіти на наступний навчальний рік 

 

     У 2021 - 2022 навчальному році робота гімназії  була спрямована на 

виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», 

Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти 

України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», 

«Про введення воєнного стану в Україні»,  реалізацію державних, регіональних 

програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних 

документів. 

     Цей рік нам прийшлося працювати в складних умовах. Адже були зміни у 

структурі року, коли добавлялися і переносилися строки проведення канікул, 

робота на дистанції тричі на рік, а також введення воєнного стану. Освіта є 

основою інтелектуального, духовного, фізичного і культурного розвитку 

особистості, її успішної соціалізації, економічного добробуту, запорукою 

розвитку суспільства, об’єднаного спільними цінностями і культурою, та 

держави. 

     Метою освіти є всебічний розвиток людини як особистості та найвищої 

цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних 

здібностей, формування цінностей і необхідних для успішної самореалізації 
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компетентностей, виховання громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, 

збагачення на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, 

культурного потенціалу Українського народу, підвищення освітнього рівня 

громадян задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського 

вибору.(ЗУ «Про освіту» від 05.09.2017р. №2145- VІІІ). 
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НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

     Організація освітньої діяльності у Буденецькій гімназії імені Григорія 

Бостан у 2021/2022 навчальному році здійснювалася відповідно до законів 

України: «Про освіту»,  «Про повну загальну середню освіту», Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» на період до 2029 року (схвалена розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р), Державного стандарту 

початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.02.2018 № 87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

24.07.2019 № 688); Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей 

з особливими освітніми потребами, затверджений Постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2013 року №6; Постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти», наказу МОН України 

від 08.10.2019 №1272 «Про затвердження типових освітніх програм для 1-2 

класів ЗЗСО»; наказу МОН України від 08.10.2019 №1273 «Про затвердження 

типових освітніх програм для 3-4 класів ЗЗСО»; наказу МОН України від 

20.04.2018 №405 «Про затвердження типової освітньої програми ЗЗСО ІІ 

ступеня»; Порядку організації інклюзивного навчання  у загальноосвітніх 

навчальних закладах, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 

15.09.2021 року №957,  “Про затвердження Порядку організації інклюзивного 

навчання у закладах загальної середньої освіти”, зі змінами затвердженими 

КМУ від 26.04.2022 року №483; листа МОН України від 30.08.2021 «Щодо 

організації навчання осіб з особливими освітніми потребами у ЗЗСО у 2021-

2022 н.р.; наказу МОНУ від 13.07.2021 року №813 “Про затвердження 

методичних рекомендації щодо оцінювання результатів навчання  учнів 1-4 

класів закладів загальної середньої освіти”, листа МОН України від 16.07.2021 

року №1/9-362 «Деякі питання організації виховного процесу  у 2021-2022 н.р. 

щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок»; 

Санітарного регламенту для ЗЗСО , затвердженим наказом Міністерства 

охорони здоровя України від 25.09.2020 №2205; Постанови МОЗ від 26.08.2021 

роаку №9 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на 

період карантину у звязку з поширенням  коронавірусної хвороби».  наказу 

Міністерства освіти і науки України від 28.03.2022 №274 «Про деякі питання 

організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах 

воєнного стану в Україні», наказу Міністерства освіти і науки України від 

01.04.2022 №290 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих 

питань завершення 2021/2022 навчального року». 
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     У 2021/2022 навчальному році педагогічний колектив гімназії працював над 

реалізацією педагогічної проблеми: «Розвиток творчого потенціалу 

особистості  учасників навчально-виховного процесу» та виховної проблеми: 

«Виховання національної свідомості, любові до землі, до рідної мови до свого 

народу». 

Мережа класів та контингент учнів 

     Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо 

збереження і розвитку мережі класів.  

     На початку 2021/2022 навчального року у гімназії було відкрито 9 класів. 

Мова навчання – румунська. Станом на 05.09.2021 кількість учнів становила 

119 осіб. Середня наповнюваність учнів у класах складала – 13 осіб.  

     Упродовж року із гімназії вибуло 10 учнів,  у зв’язку зі зміною місця 

проживання та виїздом  за кордоном, прибуло 6 учнів. Кількість учнів на кінець 

навчального року становила – 115 здобувачів освіти. 

     Для забезпечення своєчасного й у повному обсязі обліку дітей шкільного 

віку та учнів, на виконання ст. 53 Конституції України,  ст.ст. 13, 665 Закону 

України «Про освіту», ст.37 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», ст. 19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету 

Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення 

обліку дітей   шкільного віку та учнів», керуючись п.п.3.6. ч.1ст.32 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  наказом по Буденецькій 

гімназії імені Григорія Бостан «Про проведення  обліку дітей і підлітків 

шкільного та дошкільного віку мікрорайону гімназії  у 2022 році», з метою 

контролю за здобуттям учнями повної загальної середньої освіти в мікрорайоні 

Буденецької гімназії імені Григорія Бостан,  вчителями гімназії було проведено 

облік дітей та підлітків шкільного віку, було організовано роботу щодо 

охоплення навчанням дітей шкільного віку, які проживають за територією 

обслуговування закладу.   

     Адміністрацією та педагогічним колективом закладу було: 

 складено список дітей  майбутніх першокласників на  2021/2022 

навчальний рік; 

 складено та подано до відділу освіти статистичні звіти за затвердженими 

формами про кількість дітей і підлітків шкільного віку території 

обслуговування гімназії; 

 складено та подано до відділу освіти статистичний звіт Форма № 77-РВК; 
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 перевірено списки дітей і підлітків шкільного віку з вадами розумового та 

фізичного розвитку, які повинні навчатися у закладах освіти для дітей, що 

потребують соціальної допомоги та соціальної реабілітації; 

 закладам освіти громади та було надано довідки, що підтверджують 

навчання учнів, які мешкають на їх території обслуговування, у 

Буденецькій гімназії імені Григорія Бостан.  

Реалізація робочого навчального плану за 2021/2022 навчальний рік 

     У 2021/2022 навчальному році освітній процес закладу освіти був 

організований відповідно до затверджених в установленому порядку робочого 

навчального плану і річного плану роботи гімназії. 

     Відповідно до річного плану в грудні 2021 року та в червні 2022 року 

адміністрацією гімназії було здійснено аналіз виконання робочих навчальних 

планів і програм з навчальних предметів, під час яких враховувались  

особливості закінчення 2021/2022 навчального року та результати різних видів 

контролю (фронтального, класно-узагальнюючого, тематичного),  а також 

характеру контролю (попереднього, поточного, перспективного). 

     Робочий навчальний план закладу на 2021/2022 навчальний рік було 

складено на підставі рекомендацій листа Міністерства освіти і науки України 

“Про навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів на 2021/2022 

навчальний рік”. 

     Робочий навчальний план включав інваріантну складову, сформовану на 

державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години 

на поглиблене вивчення предметів,   на предмети та курси за вибором, 

спецкурси, факультативи. 

     Під час перевірки виконання навчальних програм були проведені співбесіди 

з вчителями, перевірено ведення класних журналів, оформлені підсумкові звіти. 

     Інваріантна і варіативна складові робочого навчального плану використані 

повністю. 

     У  відповідності з річним планом, перевіркою адміністрації були охоплені 

всі навчальні предмети і всі вчителі. Директор та заступник директора 

проводили педагогічні спостереження за якістю викладання з наступним 

проведенням аналізу відвіданих уроків очно та дистанційно та висновками, 

побажаннями    й рекомендаціями. Всього адміністрацією гімназії було 

відвідано 55 уроків. Фронтально було перевірено стан викладання та рівень 

навчальних досягнень наступних предметів: 
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 І семестр  - румунська мова, фізична культура, музика, я досліджую світ, 

музика; 

 ІІ семестр були заплановані такі предмети як: мистецтво, географія, 

читацька грамотність але у зв'язку з пандемією короновірусу та 

введенням  воєнного стану переносять на 2022/2023  н.р. для більш 

досконалого аналізу. 

       Результати перевірок узагальнено в наказах з основної діяльності по 

гімназії. 

     Таким чином, робота з реалізації робочого навчального плану не повністю 

завершена. У наступному навчальному році слід звернути особливу увагу на 

раціональність розподілу годин інваріантної і варіативної складової робочого 

навчального плану. 

Результати навчальних досягнень учнів 

     Упродовж навчального року вдосконалювалася система оцінювання 

навчальних досягнень учнів, як засобу гуманізації освіти. Формувальне 

оцінювання у 1-4-х класах.  

     У 2021/2022 навчальному році освітній процес було спрямовано на 

інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток кожної дитини, як 

особистості, здатної самостійно мислити і творчо діяти, використовувати 

знання в нестандартних ситуаціях. 

     За підсумками 2021/2022 навчального року  із 115 учнів 1-9-х класів: 

 51 учнів 1-4 -х класів оцінені вербально; 

 64  учнів 5-9-х класів атестовані з усіх предметів за 12-бальною шкалою 

оцінювання навчальних предметів ; 

 101 учнів переведено до наступних класів; 

 8  учнів 5-8-х класів нагороджені Похвальними листами; 

         Здобувачі освіти гімназії взяли участь в ІІ етапі  олімпіадах та здобули з 

біології  ІІ місце у 8 класі (учениця Савчук Олена вчитель М.М.Павел).  Також 

взяли участь у конкурсах Кенгуру з математики. Конкурс “Новорічна 

композиція”  здобула місце учениця 3 класу Паскарь Міхаєла ,керівник гуртка 

“Веселі майстрині” Савчук Л.В. 
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Індивідуальне навчання 

   На виконання Закону України «Про  повну загальну середню освіту», Закону 

України «Про освіту», наказів Міністерства освіти і науки України від 

12.01.2016 №8 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму 

навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 184/28314, № 624 від 

06.06.2016 «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму 

навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 01 липня 2016 року за № 905/29035 та № 635 від 

24.04.2017 «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму 

навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 19 травня 2021року за №№ 645/30513 наказу 

Міністерства освіти і науки від 10.07.2019 № 955 «Про внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 №8», та згідно Положення 

про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах 

(розділ 4 п.3) «Оплата праці педагогічних працівників, які здійснюють навчання 

учнів за індивідуальною формою», затвердженого в Міністерстві юстиції 

України 03.02.2016 № 184/28314, Положення про індивідуальну форму 

здобуття загальної середньої освіти, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 02.08.2019 за №852/33823, на підставі висновку лікарсько-

консультативної комісії  дитини (підлітка) інваліда з дитинства, 11.10.2005 року 

народження Урсулян Міхаєли Іллівни, заява батьків  учениці 8 класу та учня 4 

класу Савчук Миколи 28.12.2009 року народження  - інвалідність з дитинства  з 

метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти, з урахуванням 

індивідуальних особливостей та  стану здоров'я було організовано навчання за 

індивідуальною формою.   

     Навчання учня 5 класу Савчука Миколи за індивідуальною формою 

здійснювалось за індивідуальним навчальним планом  з розрахунку 14  годин 

на тиждень та для   учениці  9 класу Урсулян Міхаєли  за індивідуальною 

формою здійснювалось за індивідуальним навчальним планом  з розрахунку 14  

годин на тиждень.   

      Для викладання предметів  були призначені  педагогічні працівники -

вчитель початкових класів Гарага І.І. (учень 5 класу Савчук М.) та Гарага І.І. 

(учениця 9 класу Урсулян М.) Навчання  здійснювалось  за розкладом   

погодженим з батьками та  затвердженим  директором гімназії за 

індивідуальними програми з кожного предмету відповідно до чинних 

навчальних програм, в яких було визначено зміст та обсяг матеріалу, що 

підлягав вивченню та засвоєнню. Оцінювання навчальних досягнень учнів 
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здійснювалося вчителями  відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних 

досягнень учнів у системі загальної середньої освіти. Облік проведених занять 

фіксувався у журналах загального зразку для індивідуальних занять. Питання 

здійснення індивідуального навчання контролювалось адміністрацією гімназії, 

про що свідчать протоколи нарад при директорові гімназії та відповідні накази 

за підсумками І та ІІ семестрів 2021/2022 навчального року. 

     Педагогічними працівниками та батьками були створені оптимальні умови 

для здобуття необхідного освітнього рівня відповідно до індивідуальних 

здібностей, можливостей та стану здоров’я учнів. Індивідуальне навчання 

здобувачів освіти 5,9 класів Савчука Миколи та  Урсулян Міхаєли у 2021/2022 

навчальному році проводилось у відповідності до чинного законодавства. 

Навчальні програми з усіх предметів виконано. Учні  мають  за 2021/2022 

навчальний рік  високій рівень навчальних досягнень з усіх предметів.  

                                               Інклюзивне навчання 

        У гімназії організовано інклюзивне навчання у 2,3,7 класах  відповідно до 

порядку організації інклюзивного навчання  у загальноосвітніх навчальних 

закладах, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 15.09.2021 

року №957,  “Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у 

закладах загальної середньої освіти”, зі змінами затвердженими КМУ від 

26.04.2022 року №483. Листів МОНУ 1/21614-21 від 09.12.2021 року, 

Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної держадміністрації від 

05.01.2022 року №01-34/38, відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чудейської 

сільської ради від 24.01.2022 року №03-16/3-26-1 “Про визначення рівнів 

підтримки у закладах освіти”,  розпорядженням Чудейської сільської ради від 

21.01.2022 року №17 “Про організацію інклюзивного навчання  у 

загальноосвітніх навчальних закладах  за новим Порядком у 2022/2023”, на 

підставі  Протоколів засідань команд супродову від 19.01.2022 року 

№№6,7,8,9,10 та індивідуальних програм розвитку,  на основі комплексної 

психолого-педагогічної оцінки КУ “Сторожинецький інклюзивно — ресурсний 

центр” проведеної 04.05.2022 року, з метою забезпечення права дітей з 

особливими  освітніми потребами на освіту за місцем проживання, соціалізацію 

та інтеграцію в суспільство. Діти з особливими освітніми потребами 

залучаються до позакласних позашкільних заходів з урахуванням їх інтересів, 

здібностей,  побажань, індивідуальних особливостей навчально- пізнавальної 

діяльності  та стану здоров'я.  

     У 2021/2022 навчальному році були утворені класи з інклюзивним 

навчанням: 2- клас –  2 учнів - класний керівник - Коломічук Валентина 

Тодорівна; 3-клас -2 учениці - класний керівник -Пержу Налаля Вікторівна, 7 
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клас – 1  учниця (легка розумовою відсталістю) - Класний керівник – Биндю 

Тетяна Іллівна.  

     У січні батьки учня 1 класу Остапчука Артема звернулися до директора із 

заявою  щодо організації для їхнього сина інклюзивного навчання. Дирекція 

гімназії подала у відділ освіти Чудейської сільської ради клопотання щодо 

відкриття інклюзивного класу на базі гімназії та введення додаткової ставки 

асистента вчителя 1 класу. Сесією Чудейської сільської ради було погоджено 

клопотання, про відкриття інклюзивного класу з 1 березня 2022р. 

    Для організаційно-методичного забезпечення інклюзивного навчання були 

розроблені «Заходи по організації інклюзивного навчання для дітей з 

особливими освітніми потребами», видані накази по гімназії: наказ «Про 

організацію інклюзивного навчання у 2021/2022 навчальному році». З  ІІ 

семестру  інклюзивне навчання в Буденецькій гімназії  організовувалось за 

новим Порядком. Команди психолого-педагогічного супроводу завершили 

перегляд Індивідуальних програм розвитку учнів з особливими освітніми 

потребами та було визначено рівні підтримки в освітньому процесі. Протоколи 

засідань команд супроводу та Індивідуальні програми розвитку були розміщені 

в автоматизованій системі інклюзивно-ресурсних центрів 

phttps://ircenter.gov.ua/.  

     Індивідуальний навчальний план для учнів 2,3 класів складено у 

відповідності до Державного стандарту початкової освіти (постанова КМУ від 

21.02.2018 № 87) та Типової освітньої програми для закладів загальної 

середньої освіти (1-2 класи), розробленої під керівництвом О.Я. Савченко та 

затвердженою наказом МОН України від 21.03.2018 № 268. 

     Індивідуальний навчальний план для учениці 7 класу (складено на основі 

навчального плану гімназії та Типового навчального плану спеціальних ЗНЗ (ІІ 

ступінь)  для дітей з інтелектуальними порушеннями з російської мови 

навчання наказ МОНУ № 627 від 12.06.2018 року таблиця №19). 

    Для кожного учня з особливими освітніми потребами наказом було 

затверджено склад команди психолого-педагогічного супроводу дитини з 

особливими освітніми потребами, до якої на постійній основі були залучені 

вчителі-предметники, які викладають у даному інклюзивному класі, та інші 

залучені фахівці. Команда супроводу в складі постійних учасників та залучених 

фахівців в активній співпраці з батьками учнів з особливими освітніми 

потребами розробили індивідуальні програми розвитку для кожної дитини та 

систематично проводили моніторинг її виконання з  метою коригування та 

визначення динаміки розвитку дитини.  
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    Розклад навчальних та корекційно-розвиткових занять для учнів з 

особливими освітніми потребами був затверджений директором гімназії, 

погоджений  директором Сторожинецького ІРЦ та батьками учнів. 

   Контроль за організацією інклюзивного навчання у  2,3,7  класах та роботою 

вчителів-асистентів здійснювався поточно та щомісячно (проведення 

навчальних занять за  розкладом, облік проведення занять та якість їх 

оформлення, перевірка журналів інклюзивного навчання, документації 

асистентів вчителів) заступником директора з навчально-виховної роботи 

КозакВ.Г. 

    Контроль індивідуальних навчальних програм з предметів із відповідною їх 

адаптацією, перевірка та затвердження календарного планування, організація 

методичної роботи, щодо розвитку компетентностей педагогів інклюзивних 

класів, методичний супровід навчання учнів з ООП, аналіз результативності 

навчального процесу та рівень навчальних досягнень учнів здійснювався 

заступником директора з навчально-виховної роботи Козак В.Г. 

   Навчання учнів здійснювалось з урахуванням особливостей освітніх потреб 

учнів на основі використання особистісно-орієнтованого підходу. Оцінювання 

навчальних досягнень дітей з особливими освітніми потребами здійснювалось 

згідно критеріїв оцінювання. 

    Питання організації інклюзивного навчання розглядались  на нараді при 

директорові  (2021 року, травень  2022 року). 

    Упродовж 2021/2022 навчального року постійно проводилася інформаційно-

просвітницька робота та заходи щодо організації взаємодії та 

взаємопорозуміння між учасниками освітнього процесу, формування 

толерантного ставлення до учнів з ООП. 
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АНАЛІЗ ЯКІСНОГО СКЛАДУ ТА ОСВІТНЬОГО РІВНЯ  

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

   Упродовж року навчальний заклад в основному був забезпечений кадрами.  

     У 2021/2022  навчальному році у гімназії працювало 20 вчителів, у тому 

числі 1 директор, 1 заступник з навчально-виховної роботи, 1 педагог-

організатор,  1 практичний психолог,  4 вчителів початкових класів,  7 вчителів 

–предметників, 3 асистенти  вчителя, 1 вчитель індивідуального навчання,   

1вчитель за сумісництвом.   Із них 2 вчителів пенсійного віку. 

     80% вчителів мають повну вищу освіту на рівні спеціаліста, 4 вчителів 

мають середню спеціальну освіту.  Не за фахом працюють: 

 Савчук Людмила Василівна  (Вижницьке училище 1992) курси 

підвищення кваліфікації -2020, 2021, 2022 рік,  атестація - 2019 рік; 

     Якісний склад вчителів-предметників має наступний розподіл за 

кваліфікаційними категоріями: 

1 Вища категорія 7 35% 

2 І категорія 4 20% 

3 ІІ категорія 3 15% 

4 Спеціаліст 6 30% 

5 «Учитель-методист» 0 0% 

6 «Старший учитель» 3 15% 

7 «Відмінник освіти» 0 0% 

 

     Таким чином, в гімназії проводилась системна робота по забезпеченню 

навчально-виховного процесу кваліфікованими кадрами, проводилась робота з 

соціального захисту учителів. У наступному навчальному році слід посилити 

роботу з питань: 

- 95%- го забезпечення гімназії педагогічними кадрами відповідно до фаху; 

- знаходити можливості для матеріального стимулювання якісної роботи 

педагогів. 
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     Реалізований план проходження педагогічними працівниками атестації. Було 

проатестовано таких педагогічних працівників: 

1. Луган Оксана Миколаївна  – учитель української мови та літератури -  

підтвердження кваліфікаційної категорії “Спеціаліст вищої категорії”; 

2. Коломічук Валентина Тодорівна  - вчитель початкових класів - 

підтвердження кваліфікаційної категорії “Спеціаліст вищої категорії” та 

присвоєння звання “Старший вчитель”; 

3. Пержу Наталія Вікторівна -вчитель початкових класів - присвоєння 

кваліфікаційної категорії “Спеціаліст вищої категорії”; 

4. Данелюк Крістіна Георгіївна — вчитель географії - присвоєння 

кваліфікаційної категорії  “Спеціаліст І категорії”; 

5. Бобиштян Світлана Іллівна — вчитель фізичної культури - підтвердження 

категорії  спеціаліст. 

    Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів в питаннях  

чинного законодавства в галузі освіти, навчально-методичного забезпечення 

предмету, який викладається, ведення шкільної документації, психолого-

педагогічної та методичної літератури, нових освітніх технологіях та методиках  

щодо організації освітнього процесу. Матеріали атестації узагальнені у вигляді 

портфоліо досягнень педагогічних працівників, що зберігаються у методичному 

кабінеті гімназії. 

     Атестаційна комісія підготувала узагальнений висновок про педагогічну та 

методичну діяльність кожного вчителя, що атестувався, склала протоколи 

оцінювання системи і досвіду роботи. Підсумки атестації педагогічних 

працівників гімназії у 2021/2022 навчальному році відображено у наказі «Про 

підсумки атестації педагогічних працівників у 2022 році» від 23.03.2022 №35-0. 

     У Буденецькій гімназії імені Григорія Бостан  розроблений  Порядок 

підвищення кваліфікації та визнання результатів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, який схвалений педагогічною радою  (протокол №3 

від 24.12.2021р.) та затверджений директором гімназії. Підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками здійснювалося згідно з  орієнтовним планом 

підвищення кваліфікації закладу на  рік, складеному на основі пропозицій 

педагогічних працівників та схваленому педагогічною радою закладу. 

      За цей навчальний рік повністю реалізований план проходження учителями 

накопичувальних  курсів підвищення кваліфікації при ІППОЧО : Курси 

підвищення кваліфікації у 2021 - 2022 н.р.  пройшли всі вчителі. 2021 рік - 
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фахові курси по предметам, курси НУШ для вчителів що викладатимуть у 5 

класі за новим державним стандартом та у 2022 році всі вчителі пройшли 5 

модуль  «Психолого-педагогічні та інклюзивні особливості організації 

освітнього процесу» у січні місяці 2022 році та фахові курси по предметах 

Бобиштян С.І. - фізична культура з 24.01 по 02.02 2022 року, Іліуц М.А.- історія 

з 14.03 по 23.03. 2022 року, Пержу Н.В. та Коломічук В.Т. - початкові класи  з 

23.03-06.04.2022 року та Александрюк С.В.  курси директора з 06.04 по 

15.04.2022 року. 
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МЕТОДИЧНА РОБОТА 

     У 2021/2022 навчальному році педагогічний колектив гімназії працював над 

реалізацією методичної проблеми:  «Розвиток творчого потенціалу 

особистості  учасників навчально-виховного процесу». 

     На виконання Законів України “Про освіту”, “Про  повну загальну середню 

освіту”, Інструкції з обліку дітей та підлітків шкільного віку, інших 

нормативних документів Міністерства освіти і науки України заклад освіти 

створював оптимальні умови для забезпечення конституційного права кожного 

громадянина на доступну, безоплатну і якісну освіту, отримання молоддю 

повної загальної середньої освіти. Заклад освіти здійснював свою діяльність 

відповідно до Статуту, який відповідає сучасним нормативно-правовим 

документам, що регламентують діяльність загальноосвітніх закладів. 

     Методична робота педагогічного колективу була спрямована на створення 

оптимальних умов для підвищення професійної майстерності вчителів, 

передбачала систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка сприяла 

підвищенню рівня методичної і фахової компетентності педагогічних 

працівників школи, впровадження в практику досягнень педагогічної науки, 

інноваційних освітніх технологій, передового досвіду, а саме: 

 створення умов для розвитку інноваційної діяльності, педагогічної 

ініціативи вчителів для забезпечення рівного доступу кожної дитини до 

якісної освіти та отримання повної загальної середньої освіти на рівні 

Державних стандартів; 

 оновлення освітнього процесу шляхом активного впровадження 

інноваційних технологій та поглиблення науково-теоретичної роботи; 

 підвищення професійної компетентності вчителів; 

 інформаційне забезпечення педагогічних працівників з питань педагогіки, 

психології, фахових дисциплін, оволодіння технологіями пошуку і 

опрацювання необхідної інформації в Інтернеті   та залучення учителів до 

використання інформаційних ресурсів; 

 сприяння виробленню в учителів умінь і навичок самостійної методичної 

роботи з метою безперервного підвищення кваліфікації та вдосконалення 

педагогічної майстерності. 

       Робота над єдиною методичною проблемою підняла на більш високий 

рівень теоретичну підготовку кожного вчителя, надала чіткості, 
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цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями вчителів, 

активізувала форми методичної роботи. 

     У 2021/2022 навчальному році основними формами методичної роботи з 

педагогічними працівниками гімназії були: педагогічна рада, методична рада, 

ПСПП вчителів-предметників, ПСПП класних керівників, інструктивно-

методичні наради, творчі групи, курси підвищення кваліфікації, атестація, 

самоосвіта. 

 Пріоритетні напрямки діяльності гімназії реалізовувались шляхом 

впровадження сучасних інноваційних технологій, методики активного і 

інтерактивного навчання і виховання учнів, компетентнісного підходу до 

навчання школярів. Значна увага приділялась підвищенню якості навчання і 

виховання учнів, підвищення професійної майстерності педагогічних 

працівників гімназії, організації роботи з обдарованими та здібними учнями, 

здійснення моніторингу якості освіти у закладі. 

Всі напрямки освітнього процесу координувала методична рада у такому 

складі: 

1. Козак В.Г.  – голова ради, заступник директора з НВР; 

2. Биндю Т.І. – заступник голови ради,керівник ПСПП суспільно - 

гуманітарного циклу 

3. Іліуц М.А.   –  секретар методичної ради,  керівник ПСПП класних 

керівників. 

    4. Пержу Н.В.   –  керівник ПСПП початкових класів; 

    5. Мінелюк Т.І.   – бібліотекар, педагог-організатор;     

    6. Данелюк К.Г..  – керівник ПСПП природничо-математичного циклу; 

     7. Павел М.М.    – практичний психолог; 

         Упродовж року в гімназії  працювали такі ПСПП: 

Учителів предметів суспільно-гуманітарний циклу (керівник Биндю Т.І.) 

       2.Учителів предметів природничо-математичного циклу (керівник Данелюк 

К.Г.) 

      3.  Учителів початкових класів (керівник Пержу Н.В.) 

      4. Класних керівників (керівник Іліуц М.А.) 
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     Методичні об’єднання відігравали головну роль в реалізації головних 

завдань  та методичної проблеми гімназії. На засіданнях ПСПП 

обговорювались питання результатів ДПА, контрольних робіт учнів, надавалась 

методична допомога педагогам, що атестуються тощо. На заключних 

підсумкових засіданнях шкільних методичних об'єднань  (ПСПП) зроблений 

аналіз їх роботи за рік, складені проекти планів роботи на наступний 

навчальний рік.  

     У гімназії  функціонує методичний кабінет, в якому знаходиться методична 

література, нормативно-правова база, наробки прогресивного досвіду учителів 

школи, області, держави, методичні журнали, газети. Цей матеріал допомагає 

учителям у підготовці до уроків, занять самоосвітою.  

     Традиційно  в гімназії проходить фестиваль педагогічної майстерності 

вчителів що атестуються, де педагоги діляться досвідом своєї роботи, 

запозичюють методичні цікавинки у колег.  

     На початку навчального року було здійснено аналіз якісного складу 

педагогічного колективу та визначені напрямки роботи кожного підрозділу 

щодо підвищення педагогічної майстерності  та фахового рівня вчителів. 

       У гімназії склалася певна система роботи по проведенню предметних 

тижнів, які охоплюють позакласною роботою всіх учнів. Всі матеріали тижнів 

зібрані в методичному кабінеті гімназії, а їх проведення – узагальнено наказами 

по гімназії.      

     Згідно з річним планом роботи гімназії на 2021/2022 навчальному році 

проведені всі педради, наради при директорові.  

     Упродовж року в гімназії здійснювався моніторинговий підхід до якості 

навчальних досягнень учнів, взагалі всього освітнього процесу, а саме: 

моніторинг діяльності шкільних методичних обєднань, моніторинг роботи з 

обдарованими учнями, моніторинг рівня знань, умінь та навичок учнів з 

української мови, математики. Це давало змогу здійснювати порівняльний 

аналіз різних ділянок роботи, робити певні висновки і вживати необхідних 

заходів. 

     Значна увага приділялась оволодінню інноваційними формами та методами 

навчання, компетентнісному підходу  до викладання навчальних предметів, 

вивченню та застосуванню нових навчальних планів, програм, підручників, 

посібників тощо, удосконаленню форм роботи по запровадженню 

нетрадиційних форм і методів організації освітнього процесу, новітніх освітніх 

технологій та передового педагогічного досвіду.  
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     На початку 2021/2022 навчального року було організовано діяльність 

творчих груп педагогів «Педагог-майстер» та творча група початкових класів.        

     Творча група вчителів початкових класів у складі: Александрюк С.В., 

Коломийчук В.Т., Пержу Н.В., Урсулян О.К., Биндю Т.І.,   розробила та склала   

навчально-методичний посібник “Оцінювання навчальних досягнень учнів 1-4 

класів НУШ, для яких українська мова не є рідною”. Запропоновані матеріали 

були  розглянуті  Методичною радою відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Чудейської сільської ради (протокол №3 від 28.02.2022р.) та схвалено та 

рекомендовано до друку Науково-методичною радою Інституту післядипломної 

педагогічної освіти Чернівецької області (протокол №1/921 від 29.03.2022р.). 

Даний навчально-методичний посібник був надрукований тиражем 100 

примірників. Презентація  відбулася 29.04.2022р. на засіданні ТММО вчителів 

початкових класів Чудейської ТГ. 

      Вчителі гімназії активно брали участь у ПСПП громади та давали відкритті 

засідання. 

     10.12.2021р. на базі Будинецької гімназії ім.Г.Бостан відбулося 

територіальне міжшкільне методичне об’єднання вчителів початкових класів 

Чудейської ТГ на тему  “Основи геміфікації”. Педагоги нашої школи 

поділилися досвідом роботи з даної теми, а також продемонстрували фрагменти 

відео-уроків з дітьми з ООП. 

     Вчитель фізичної культури Світлана БОБИШТЯН 03.12.2021р.  провела 

відкритий виховний захід до Дня збройних сил України, на якому були 

присутні начальник відділу освіти  Чудейської сільської ради Кіфу О.К. та 

головний спеціаліст Микайло  Л.М. , а також методист з фізичної культури 

Чудейської ТГ Фрунза Г.В. У конкурсній програмі брали участь учні 8-9 класів. 

     Протягом року педагогічні працівники  гімназії брали участь у методичних 

об'єднаннях громади: 

1. 09.12.2021 року Валентина КОЗАК. участь в ПСПП вчителів 

природничого циклу на базі Чудейського ліцею №1 з досвідом роботи 

“STEM освіти природничих наук” ; 

2. 07.12.2021 року Крістіна ДАНЕЛЮК вчитель географії участь у ПСПП 

математичного циклу Чудейської громади на базі Чудейського ліцею №2 

з доповіддю “Досвід роботи вчителя що атестується”; 

3. березень 2022 року Крістіна ДАНЕЛЮК  вчитель основ здоров'я  онлайн 

засідання у  ПСПП природничого циклу Чудейської громади, на тему  
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“Проведення навчальних екскурсії — важлива складова у викладанні 

предметів природничих напрямків” . 

    Дирекція гімназії, педагогічний колектив постійно працюють над більш 

досконалим володінням інформаційно-комунікаційними технологіями, широко 

використовують в своїй роботі можливості всесвітньої мережі ІНТЕРНЕТ. 

Пріоритетними напрямками діяльності гімназії у 2021/2022 навчальному році 

щодо впровадження ІКТ були: 

 впровадження інформаційних та комунікаційних технологій у освітній 

процес; 

 формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, 

забезпечення   їх інформаційних потреб; 

 удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього 

процесу; 

 оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних 

інформаційних технології   в управлінській діяльності. 

      Станом на кінець навчального року  гімназія забезпечена наступними 

технічними засобами навчання : ноутбуки — 14, комп'ютери — 1 у кабінеті 

директора гімназії та 6 у комп'ютерному класі,  принтер — 5, ламінатор -  3,  

проектор — 2, екран — 1, інтерактивна дошка — 1, телевізор — 1. 

     Головна мета гімназії в питанні впровадження сучасних інформаційних 

технологій- надання нового підходу до інформатизації системи освіти,  що 

передбачає виконання наступних складових: 

 створення умов для удосконалення роботи  учнів та вчителів на сучасних 

онлайн платформах; 

 підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних 

ресурсів Internet; 

 інтенсифікація освітнього процесу й активізація навчально-пізнавальної 

діяльності учнів; 

 створення умов для широкого впровадження нових інформаційних 

технологій в освітній  процес — дистанційне навчання; 

 підвищення ефективності управління  закладом загальної середньої 

освіти; 
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     Упродовж 2021/2022 навчального року здійснено наступні заходи щодо 

інформатизації  та комп’ютеризації гімназії: 

 продовжено роботу щодо створення і постійного оновлення веб-сайту 

гімназії та персональних сайтів учителів гімназії; 

 заохочується навчання  вчителів-предметників “Користувач ПК” щодо 

використання комп’ютера, накопичувані курси підвищення кваліфікації 

щорічно; 

 використовувалися в навчально-виховному процесі програмно-

педагогічні електронні засоби   з історії, географії, математики, хімії, 

фізики, природознавства; 

 приведено матеріальну базу та навчально-методичне забезпечення 

кабінету інформатики  у відповідність до нормативів, вимог та державних 

стандартів; 

       Тому у 2022/2023 навчальному році слід продовжити  використання 

освітніх платформ «Googl classroom», «Всеосвіта», «На урок», месенджерів 

"Viber», «Telegram» під час організації дистанційного навчання в умовах 

карантинних обмежень під час поширення коронавірусної інфекції та воєнного 

стану.  

 Аналіз стану методичної роботи у 2021/2022 навчальному році в гімназії 

дає підставу вважати, що процес реалізації педагогічним колективом 

загальношкільної методичної проблеми здійснювався на належному науково-

теоретичному та методичному рівні. Проте є ще важливі питання, на 

розв’язання яких мають бути спрямовані зусилля педагогічного колективу в 

наступному навчальному році. 

      Підводячи підсумки методичної роботи в гімназії, слід зазначити, що вона 

сприяла реалізації проблемної теми гімназії поставлених завдань перед 

колективом на 2021/2022 навчальний рік, професійному зростанню педагогів, 

підвищенню якості знань, умінь та навичок учнів, активізації роботи з 

обдарованими дітьми та тими, хто потребував постійної уваги і контролю з 

боку гімназії, громадськості. 
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ВИХОВНА РОБОТА 

      Метою   виховання  роботи  в  гімназії  є   виховання  високоосвіченої, 

соціально  активної  й  національно  свідомої  особистості, яка  наділена  

глибокою  громадською  відповідальністю, високими  духовними  цінностями, 

сімейними  і  патріотичними  почуттями,  є носієм  кращих  досягнень  

національної  та  світової  культури  здатних   до  самоосвіти  і  

самовдосконалення. 

     Для  реалізації  цих  завдань  в гімназії  розроблений  план  виховної  роботи   

навчального  закладу  та  окремі  плани,  які  були  затверджені  на  засіданнях  

ПСПП класних керівників. 

      Проблема, над якою працює гімназія у виховній та позакласній роботі: 

«Виховання національної свідомості, любов до землі, до рідної мови, до свого 

народу». 

     Мета виховання: формування ціннісного ставлення особистості до 

українського народу Батьківщини, держави, нації; виховувати в учнів любов 

мови, звичаїв і традиції, зокрема, народних  ремесл. 

     Виховна  робота  проводилась  за  такими  напрямками: 

 Патріотичне 

 Громадське 

 Трудове 

 Художньо – естетичне 

 Екологічне 

 Формування  здорового  способу  життя 

 Родинно – сімейне  виховання 

 Позакласна  робота  з  учнями 

 Робота  учнівського  самоврядування 

 Робота  батьківського  всеобучу 

   Щороку у нашій гімназії проводиться значна кількість заходів, які мають на 

меті виховання в учнів відчуттів і рис поведінки, що включають в себе любов 

до Батьківщини, активну працю на благо Батьківщини, підтримання і 

збільшення трудових традицій народу, дбайливе ставлення до історичних 
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пам’ятників і звичаїв рідної країни, любов до рідних місць, прагнення до 

зміцнення честі і гідності Батьківщини, готовність і вміння захищати її,  

мужність і самовідданість. 

  Виховні заходи, які були проведені в нашій гімназії впродовж  2021/2022 

навчального року: 

      1. Перший дзвоник - 01.09.2021 

2. Вшанування пам’яті жертв Голокосту  у 80-ті роковини  трагедії Бабиного 

Яру - 29.09.2021 року. 

     3. Заходи до дня працівника освіти  - 01.10.2021 року. 

     4. Свято осені - 08.10.2021 року. 

     5. День захисника України - 13.10.2021 року. 

     6. Заходи з відзначення Дня Гідності та свободи  - 20.11.2021 року. 

     7. День пам’яті  жертв Голодомору 1932-1933 років -  28.11.2021 року. 

     8. Заходи з відзначення Дня збройних сил України  - 03.12.2021 року. 

     9. Заходи до Дня  Святого Миколая - 17.12.2021 року. 

     10.16 днів  проти насильства 25.11-10.12.2021 року. 

     11. Новорічно-різдвяні свята  

     12. Заходи до Дня Соборності України та Дня пам’яті Герої  Крут  - 

22.01.2022 року. 

      13. День святого Валентина -  14.02.2022 року. 

      14.День Єднання - 16.02.2022 

      15. Заходи до Дня пам’яті Героїв Небесної сотні  - 20.02.2022 року. 

      16.  150 років з дня народження Лесі  Українки - 27.02.2022 року. 

      17. Заходи до Міжнародного жіночого дня - 05.03.2022 року. 

      18 До дня народження Тараса Шевченко(онлайн)  - 09.03.2022 року. 

       19. Декада громадянської освіти  - з 28.04.2022 по 18.05.2022 

       20. Весняний місячник санітарної очистки та благоустрою 16.04-16.05.2022 

року. 
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      21.Флешмоб «Моя родина унікальна» до Дня  матері - 09.05.2022 року. 

     22. День вишиванки - флешмоб «Шкільна родина у вишиванці» 19.05.2022 

року. 

    23. Сортивно-розважальні заходи до Дня захисту дітей – 01.06.2022р 

     24.  Останній  дзвоник (онлайн) - 08.06.2022 року. 

      25. Урочистості до відкриття на території гімназії пам’ятника Григорію 

Бостан – 13.06.2022р. 

     26. Урочисте вручення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти – 

17.06.2022р.  

             Педагогічний колектив  гімназії  приділяє  належну  увагу  питанням  

правової  освіти  та  виховання  учнів. 

   Так  на  нарадах  при  директорі та заступникові директора з навчально-

виховної роботи  розглядали  такі  питання: 

 Аналіз  стану  відвідування  учнями гімназії. 

 Стан  правовиховної  роботи. 

   Формування  виховних  знань  учнів гімназії  здійснюється  в  основному  на  

уроках  правознавства  (вчитель  Кучурян В.А.) 

    Питання   профілактики  правопорушень  постійно  обговорювалися на  

класних  виховних  годинах, кращими  з  яких  були: 

Година  відкритих  думок : «Наші  права  і  обов’язки» (9 клас класний керівник  

Іліуц М.А.) 

«Немає  прав  без  обов’язків»  (8 клас класний керівник  Бобиштян С.І. )   

 Година  спілкування : «Кара і  злочин» (7  клас класний  керівник Биндю Т.І.) 

«Права  людини. Ще  не  дорослі, але вже  й  не  малі  діти» (гра  6  клас  

класний керівник  Франчук А.Д.) 

У  гімназії  ведеться  активна  робота  з  превентивного  виховання  учнів, 

пропагування  здорового  способу  життя. 

У  гімназії  було організовано перегляд  фільму : «Тютюн, алкоголь, наркотики 

– геть!». Цікавими  були  бібліотечні  уроки: 

« Життя проти  СНіДу» 
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« Я  право  маю  і  вивчаю» 

« Здорове харчування» 

 Серед  пріоритетних  напрямках  виховної  роботи  в  гімназії – патріотичне  

виховання,  були  проведенні  бесіди: 

« Конституція  України  та  Закон  України» 

«Куди  піти  навчатися» профорієнтація.  

    У  вересні  відбулися  вибори  голови  учнівського  самоврядування  гімназії,  

ним  стала  учениця  9 класу  Георгіян Тетяна. Було  сформовано  раду, органи  

самоврядування  в  класах, сплановано  роботу. 

     Протягом навчального року були проведені  засідання Ради учнівського   

самоврядування, на яких вирішувались питання підготовки до свят, 

зовнішнього вигляду учнів гімназії, залучення учнів гімназії до активного 

учнівського життя та питання, безпосередньо  пов’язані з роботою комісій.  

Робота з дітьми пільгових категорій 

     В 2021-2022 н.р. за соціальним паспортом закладу освіти є наступні категорії 

дітей: багатодітних сімей – 56, малозабезпечених сімей – 2, діти напівсироти – 

5, діти з інвалідністю – 7, діти з неповних сімей – 21, діти, які опинились в 

складних життєвих обставинах – 6, діти, батьки яких перебувають за кордоном 

– 21. 

      В гімназії створена громадська інспекція з охорони дитинства, яка 

опікується дітьми пільгового контингенту, призначено громадського інспектора 

по роботі з дітьми пільгового контингенту. У закладі складено соціальний 

паспорт.  Діти пільгової категорії взяті на облік. Протягом 2021/2022 

навчального року були вивчені матеріально-побутові умови проживання дітей, 

складені відповідні акти, була надана допомога дітям, які її потребують. Діти  

які опинилися в складних життєвих ситуаціях, малозабезпечені, забезпечені  

безкоштовним харчуванням. 

    У 2021/2022 навчальному році всього на обліку у гімназії перебували 7 

дітей з інвалідністю, із них з обмеженими руховими можливостями 2 учнів, які  

навчалися на індивідуальній формі навчання. 

     Навчання за індивідуальною формою здійснюється за індивідуальними 

навчальними планами, розробленими гімназією з урахуванням особливостей 

дітей та їх потреб відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання 

загальноосвітніх закладів освіти. 
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     У ст.37 Закону України «Про освіту» ст.21, 26 Закону України «Про основи 

соціальної захищеності інвалідів України» визначено основи соціальної 

захищеності інвалідів і гарантовано їм рівні з усіма іншими громадянами 

можливості для участі у всіх сферах життя суспільства. Створення необхідних 

умов, які дають можливість дітям з інвалідністю вести повноцінний спосіб 

життя згідно з індивідуальними здібностями і інтересами – одна з основних 

задач школи. У листопаді – грудні 2021 року було сплановано й проведено ряд 

заходів до Міжнародного Дня інвалідів. Традиційними стали акції милосердя з 

метою допомоги дітям, які її потребують. З батьками дітей з обмеженими 

фізичними можливостями проводяться консультації щодо розвитку дітей та 

формування в них навичок самообслуговування. 

      Педагогічний колектив гімназії піклується про організацію дозвілля, 

культурного і фізичного виховання дітей пільгових категорій, залучаючи їх до 

занять в гуртках.  

Заходи щодо попередження та профілактики правопорушень 

в учнівському середовищі. 

     Профілактика  правопорушень серед здобувачів освіти знаходяться під 

постійним контролем адміністрації гімназії. З метою соціального захисту учнів, 

підвищення рівня профілактики правопорушень серед них,  в учнівському 

середовищі в  гімназії  проводиться відповідна робота. Забезпечується 

щоденний контроль за відвідуванням учнями гімназії.  Інформація надається до 

відділу освіти Чудейської сільської  ради. Проводяться оперативні заходи з 

метою недопущення бродяжництва серед учнів, ведеться постійна 

індивідуальна корекційна робота з учнями, які стоять на обліку  

внутрішньошкільному обліку. Ці дити  залучені  до гуртків та спортивних 

секцій, до участі у класних та шкільних заходах. Поновлені дані про 

психологічний клімат у сім’ях та умови проживання учнів.  На батьківських 

зборах наголошується на відповідальності батьків за поведінку дітей в 

позаурочний час.  

     Упродовж 2021/2022 навчального року з батьками дітей пільгових категорій 

проводились профілактичні бесіди та, по необхідності, надавалася допомога у 

питаннях навчання та вихованні дітей. Організовувалися індивідуальні та 

групові зустрічі як очно так і онлайн з батьками з обміну досвідом у вихованні 

дітей, бесіди з метою вирішення конфліктних ситуацій між дорослими та 

дітьми. 

     В школі проводились заходи по пропаганді здорового способу життя: диспут 

«Шкідливі звички – до чого це веде», години спілкування «Твоє здоров′я в 
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твоїх руках», «Здоровий спосіб життя - найкраща профілактика алкоголізму, 

тютюнопаління та наркоманії» та інші.  

     На батьківських зборах постійно зверталась увага  на відповідальність 

батьків за життя і виховання неповнолітніх.  

     Систематичною є робота класних керівників з батьками (або особам, які їх 

замінюють) з питань родинного виховання, профілактики шкідливих звичок та 

правопорушень. З метою просвітницької роботи серед батьків поновлюються 

матеріали класних стендів «Для вас батьки». Для обговорення пропонувались 

матеріали «Чи знаєте ви свою дитину?», «Дитина – рівноправний член 

суспільства» тощо. На класних батьківських зборах було висвітлено питання 

«Віра – основа успіху та благополуччя кожної людини», «Вплив стилю 

поведінки батьків на соціальний розвиток дитини». 

    Для батьків сімей пільгових категорій були організовані і проведені 

індивідуальні консультації «Материнське і батьківське виховання» (виховання 

дитини з неповної сім’ї), «Профілактика йододифіцитних захворювань»; 

групові консультації «Формування здорової особистості, загартування і 

профілактика простудних захворювань»; «Особисте і суспільне при виборі 

професії»; «Підготовка старшокласників до самостійного життя»; «Соціальні 

групи в інтернеті: зворотна сторона медалі»; «Культура взаємовідносин юнаків 

та дівчат»; засідання батьківського всеобучу «Розвиток читацьких інтересів у 

дітей»; «Морально-правове виховання в сім’ї»; консультація - практикум «Як 

залучити підлітка до різних видів творчої діяльності» тощо. 

     Проведення Всеукраїнських акцій милосердя: 

- груддень -  участь у Всеукраїнській акції «Від серця до серця» 

-   листопад – на День  Святого Миколая  у гімназії учнів  взяли участь у 

акції подарунок для особливих дітей. 

- Квітень – участь у акції « Писанка Challenge 2022» для внутрішньо 

переміщених осіб. 

     Для  досягнення  поставленої  мети  ми , спираємось  на  загальнолюдські  

цінності, такі  як  людина,  сім'я,  Батьківщина, праця, земля, творчість. 

Кінцевим  результатом виховання  є  формування  цілісної  особливості, яка  

має  активну  творчу  й  соціальну  позицію,  високі  моральні  якості. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ХАРЧУВАННЯ 

     Організація харчування учнів гімназії у 2021/2022 навчальному році 

здійснювалась відповідно до нормативно-правових актів України, та НАССР, 

рішень та наказів місцевих органів влади:  

 Закони України: 

 «Про охорону дитинства»; 

 «Про державну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 

 «Про освіту»; 

 «Про повну загальну середню освіту»; 

 «Про безпечність та якість харчових продуктів». 

 Накази Міністерства України: 

 «Про затвердження Методичних рекомендацій з організації харчування 

учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» (Міністерство економіки 

України від 01.08.2006 № 265); 

 «Санітарний регламент для ЗЗСО»  загальні положення наказ  25.09.2020 

року №2205.  

     Протягом 2021-2022 н.р.  у Буденецькій гімназії ім.Г.Бостан була проведена 

робота щодо впровадження та застосування постійно діючих процедур, 

застосованих на принципах Системи управління безпечністю харчових 

продуктів (НАССР): 

1. Видано накази по гімназії щодо впровадження принципів Системи 

управління безпечністю харчових продуктів (НАССР). 

2.Створено робочу  групу з розробки та впровадження принципів НАССР. 

3.Вивчаються вимоги та розпочала здійснюватися робота щодо розробки, 

впровадження та застосування відповідних форм документування та процедур, 

які засновані на принципах Системи управління безпечністю харчових 

продуктів (НАССР) і підтверджують функціонування НАССР у навчальному 

закладі. 
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4.Проведено навчання керівника робочої груп  Козак В.Г та медичної сестри 

Генкул Г.В.,  що підтверджує сертифікат про успішне проходження курсів 

навчання  . 

5.З метою організації безпечного і якісного харчування видано накази про 

організацію харчування та призначення відповідальних осіб за організацію 

харчування, створено відповідні комісії. 

6.На початок навчального року з урахуванням забезпечення сезонними 

продуктами складене, затверджене та погоджене перспективне чотиритижневе  

меню, складаються щоденні меню-розкладки з дотриманням норм закладки 

сировини та виходу готової продукції згідно з картотеками страв. 

7.Усі продукти, що завозяться до навчального закладу мають відповідні 

сертифікати та супровідні документи, які знаходяться під постійним контролем. 

8.Постійно здійснюється контроль за організацією харчування, у тому числі  за 

строками і умовами зберігання продуктів харчування та технологією 

приготування страв. 

9.Згідно вимог  написали клопотання до Чудейської сільської ради щодо  

проведення капітального ремонту харчоблоку, придбання і встановлення нових 

стелажів; придбання морозильної камери; встановлення сушарки для рук,  

забезпечення навчального закладу достатньою кількістю необхідного інвентаря 

та кухонного обладнання.  

10. Відповідно до вимог чинного законодавства здобувачі освіти із числа 

пільгових категорій забезпечені безоплатним харчуванням. 

      В їдальні гімназії станом на 31.12.2021р. харчувалися 101 учень, з них 23 

учні 1-9 класів  пільгових категорій забезпечені безкоштовним харчуванням.  

     Відповідно рішення сесії Чудейської сільської ради від 17 грудня 2021 року 

звільнено повністю від оплати за харчування з 01 січня по 31 грудня 2022 року 

13 учнів. 

     Громадський контроль за організацією харчування здійснювався радою 

гімназії, яка розглядала це питання 2 рази на рік (в кінці семестрів). Продукти, 

що використовувались при приготуванні їжі, обов’язково мали сертифікати 

якості. В кінці кожного місяця підводились підсумки харчування учнів та 

складалась накопичувальна відомість, в якій зазначались: калораж продуктів (в 

калоріях), що використані та за рахунок яких продуктів (жири, білки, 

вуглеводи). Аналізувалась збалансованість продуктів за цими показниками.  

     При організації харчування учнів у 2022/2023 навчальному році необхідно: 
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 продовжувати працювати над впровадженням Системи НАССР - 

безпечності харчових продуктів; 

 забезпечувати дієвість стандартів НАССР; 

 посилити контроль за чергуванням учнів та вчителів у шкільній їдальні; 

 вирішити питання придбання меблів (столи, стільці) з врахуванням 

вікових особливостей учнів. 
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ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

      Фінансово-господарська діяльність у 2021/2022 н.р. здійснювалась згідно з 

річним планом. На території закладу освіти  розташовані центральна будівля 

гімназії і корпус початкових класів з шкільною їдальнею, сарай для дров, 

котельня і погреб, надвірні туалети,  екогалявинка зі садком, спортивний 

комплекс зі стадіоном для міні-футболу, ігровий майданчик для учнів 

початкових класів 

     Будівля гімназії розташована у палаці колишніх польських поміщиків.  

Палац побудований у 1790 р. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, 

адміністрація гімназії разом з колективом постійно працює над удосконаленням 

матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування 

потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти 

Чудейської сільської ради. Протягом навчального року систематично 

здійснювалася виплата заробітної плати. Вчасно здійснювалися бухгалтерією 

проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості 

відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих 

енергоносіїв. Проводилась робота щодо дотримання встановлених лімітів на 

енергоносії. Використання енергоносіїв здійснювалось без перевищення. 

     Учасники освітнього процесу  проводили різні акції, приймали участь в акції 

з благоустрою «За чисте довкілля», «Зробимо Україну чистою», «Сади 

перемоги»,  під час яких упорядковано клумби, висаджені квіти на клумбах.  

Систематично учнями школи проводиться прибирання визначних місць села. 

Ведеться покіс трави на території гімназії. Облаштовано ігровий майданчик для 

здобувачів освіти  1-4 класів як працівниками школи так і силами батьків. В 

школі проведений косметичний ремонт приміщень та навчальних кабінетів, 

частково замінено енергозберігаючі лампи. Проведено підготовку до осінньо-

зимового періоду, перевірені лічильники, перезаряджені вогнегасники за кошти 

бюджету відділу освіти. Було проведено капітальний ремонт у котельні 

гімназії.  Відновлена стара огорожа біля  паркової зони. Огороджено ділянку 

для зберігання та розпиловки дров. Облаштовано лавицями  місце для 

відпочинку навколо 300-літнього дуба . 

     Школа підключена до мережі Інтернет, який проведено в кабінети 

директора,  інформатики та в корпусі початкових класів  установлено мережу 

Wi-fi, працює сайт школи, спільноти школи у мережі фейсбук, які 

систематично поновлюються ,  де відображається життя школи.  

      У зв’язку з практичною спрямованістю навчання продовжено роботу щодо 

оснащення необхідним сучасним обладнанням та навчально-методичним 
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забезпеченням навчальних кабінетів гімназії. В закладі освіти функціонують 4 

навчальних кабінетів (біології, української мови та літератури, румунської та 

французької мов та інформатики).  

      Складені паспорти кабінетів відповідно до сучасних вимог. Окрім того, 

кабінети забезпечені навчально-методичною літературою, в достатній кількості 

матеріалами для реалізації практично-дійової і творчої складових змісту 

навчання, матеріалами    для індивідуальної підготовки вчителя до занять та 

підвищення його методичного рівня.  В кожному кабінеті представлені творчі 

роботи учнів, матеріали до тематичного оцінювання, різнорівневий 

дидактичний матеріал, постійні та динамічні експозиції тощо. 

     В наступному навчальному році слід продовжити роботу по сповненню 

матеріально-технічної бази кабінетів навчальним приладдям та ТЗН, 

спланувавши роботу по залученню позабюджетних коштів. 

    При організації планово-господарчої діяльності у 2022/2023 навчальному 

році направити зусилля на вирішення таких питань:  

- продовжити роботу з економного та раціонального використання 

енергоносії, в фінансових ресурсів; 

- посилити роботу з урізноманітнення джерел позабюджетних надходжень; 

- продовжити роботу з заміни світильників, що вичерпали термін 

використання на енергозберігаючі; 

- посилити роботу зі збереження майна в нічний час. Закупити та 

встановити 2 відеокамери по периметру споруди гімназії; 

- написати клопотання до Чудейської сільської ради  щодо виділення 

коштів для буріння свердловини на воду, так як води з колодязя, який 

знаходиться на території гімназії, не вистачає для обслуговування і 

харчоблоку і внутрішньої вбиральні; 

- клопотати до відділу освіти Чудейської сільської ради щодо виділення 

коштів на капітальний ремонт харчоблоку з підсобним приміщенням 
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ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ НА НАСТУПНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

В наступному 2022/2023 навчальному році слід: 

1. Освітній процес спрямувати на підвищення рівня знань, умінь та навичок 

учнів шляхом посилення індивідуалізації та диференціації освітньої 

діяльності, свідомого вмотивованого ставлення до навчання кожного 

учня, роботу з обдарованими дітьми. 

2. Працювати в напрямку забезпечення наступності між початковою, 

основною школи, враховуючи психологічні особливості та рівень 

пізнавальної діяльності учнів різних вікових груп, враховуючи вимоги 

Державних стандартів початкової і базової загальної середньої освіти. 

3. Створити належні умови для поступової адаптації учнів 1-4 х класів до 

навчання у гімназії І ступеню (НУШ), учнів 5-х класів до навчання у 

школі ІІ ступеню НУШ. 

4. Вдосконалювати організаційно-методичну роботу з підготовки та участі  

випускників 2023 року в ДПА, спрямувавши її на високий результат. 

5. Працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності та 

мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти. 

6. Продовжити вивчення та узагальнення ефективного досвіду роботи 

вчителів, організувати роботу педагогів в рамках методичних студій. 

7. Сприяти втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх 

технологій. 

8. Шкільному методичному кабінету продовжити створення банку освітніх 

технологій, прогресивного педагогічного досвіду. 

9. Продовжити роботу з моніторингу якості освіти, що сприяє 

результативності роботи педколективу. 

10. Спрямувати зусилля на реалізацію таких навчально-методичних проблем: 

 Педагогічна проблема: «Розвиток творчого потенціалу особистості  

учасників навчально-виховного процес 

 Виховна проблема: «Виховання національної свідомості, любов до 

землі, до рідної мови, до свого народу». 
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11. Забезпечити якісну роботу методичної ради, ПСПП та творчих груп 

гімназії. 

12. Сприяти удосконалення роботи вчителів гімназії на сучасних освітніх 

технологій, (сучасних навчальних платформах).  

13. Проводити системний, цілеспрямований моніторинг усіх напрямків 

навчально-виховного процесу гімназії. 

14. Підвищити особисту відповідальність кожного члена педагогічного 

колектива за якість та результативність роботи. 

15. Продовжити роботу з подальшої інформатизації навчально-виховного 

процесу. Забезпечити якісне та своєчасне наповнення необхідною 

інформацією системи управління освітою (ІСУО). 

16. Забезпечити виконання плану проходження вчителями гімназії курсів 

підвищення кваліфікації на 2022/2023 навчальний рік. 

17. У відповідності з планом атестації педагогічних працівників на 2022/2023 

навчальний рік провести атестацію вчителів у відповідності до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого  

наказом МОН України від 06.10.2010 №930 зі змінами, наказ №354 від 

21.05.2021 “Про внесення змін до наказу МКУ від 12.07.2018 року №628.  

18. Продовжити роботу по формуванню в учнів навичок здорового способу 

життя. Створити умови для оздоровлення та відпочинку дітей пільгового 

контингенту в пришкільному оздоровчому таборі з денним перебуванням. 

Організувати роботу мовного табору гімназії чи громади. 

19. Забезпечити соціальний захист учнів та працівників гімназії. 

20. Підвищити ефективність роботи з попередження дитячого травматизму 

як під час навчально-виховного процесу так і поза межами гімназії. 

21. Спрямовувати виховну роботу на формування в дітей та молоді любові до 

Батьківщини, громадянських  якостей. 

22. Популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, 

рідного краю; формувати історичну пам’ять підростаючого покоління; 

забезпечити духовну єдність поколінь. 

23. Сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками 

навчально-виховного процесу, толерантного ставлення до представників 

інших народів, культур і традицій, до однолітків, батьків, інших людей; 

вихованню пошани та любові до культурного спадку свого народу та 
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мистецтва, культивуванню кращих рис української ментальності: 

працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, 

відповідального ставлення до природи. 

24. Активізувати застосування сучасних форм і методів правової та 

превентивної освіти, формуванню здорового способу життя, фізичного 

розвитку і культури, спрямованих на формування сталої відповідальної 

поведінки, імунітету до негативних впливів соціального оточення. 

25. Продовжити зміцнювати та вдосконалювати навчально-матеріальну базу 

гімназії, залучивши як бюджетні так і позабюджетні кошти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


